



CREATIVIDAD 84. Los señores Rafael Barrientos, David Gutiérrez y Edwin Rivas Sierra, miembros de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercado (ASPM), visitaron LA PRENSA

GRAFICA para invitar al certamen Creatividad-84, que realiza por tercer año consecutivo. La novedad que han incluido este año, es que se involucrarán la creatividad de los diferentes medios de comunicación social.

—Foto de LA PRENSA, por Salazar.

# Temen crisis en la producción cañera

Desequilibrio en la producción de azúcar en el presente año, será el resultado si únicamente se incrementa el salario al campesino y no así a la materia prima (la caña), que durante cuatro años se ha mantenido a razón de 50 colones por tonelada.

Así lo expresa la Asociación de Productores de Caña de Azúcar de El Salvador (PROCAÑA), ante los rumores que circulan desde ayer, de que que el salario mínimo ha sido aumentado en 2 colones por día, para lo cual piden al ministro de

Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, que dé a conocer si ratifica el aumento en mención.

Deseamos, dicen, el mayor aumento que fuere posible en los salarios del campesino, ya que esto por lógica traería bienestar y seguridad para todos; no obstante debemos analizar que tal situación en las actuales circunstancias es una mera ilusión; esto lo sabe el campesino salvadoreño; quienes al visitar el Consejo Nacional del Salario Mínimo manifes-

—Pasa a la página 33—

## Recibe actos de pesar originados por un homónimo

Una lamentable confusión originada por homónimo, le ha causado pena al Lic. Aristides Enrique Castillo Iraheta, cuyo nombre completo es ese, debido a la muerte accidental del señor René Aristides Castillo, en grave accidente de tránsito anteayer, en la carretera a Zacatecoluca.

Sobre tal accidente, en el que pereció también el conocido comerciante y terrateniente Emilio Rodríguez Domínguez, originario y vecino de Zacatecoluca, como informó LA PRENSA GRAFICA en su sección "Sucesos de Anoche", edición de anteayer 15 de agosto. Ocurrió el martes 14 a eso de las cinco de la tarde, en los kilómetros 48-49, cuando los señores Rodríguez y Castillo se conducían en un automóvil

—Pasa a la página 15—

# Embajadoras en servicio exterior

La mujer tendrá igualdad de condiciones con el hombre en la reestructuración del servicio exterior, afirmó ayer el canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Dio a conocer asimismo que por gestiones propias de la Cancillería, el Gobierno de Taiwán, había concedido 50 mil dólares para incentivar las artesanías salvadoreñas.

Aseguró que en estos momentos la Cancillería efectúa un estudio sobre futuros cambios en el servicio exterior. La finalidad de los cambios será con el fin

de hacer más dinámico el servicio diplomático y así reflejar los esfuerzos que se hacen en el país por la democracia.

Recalcó el Dr. Tenorio que en la reorganización que se prepara tendrá igualdad de condiciones igual que los hombres la mujer. La incorporación de valores femeninos al servicio diplomático salvadoreño considero que será de gran provecho para El Salvador, reafirmó.

Con respecto al donativo gestionado por la Cancillería para las artesanías, el

—Pasa a la página 33—

## Curso a docentes en Tecnológico de Santa Tecla

Un curso de capacitación para docentes, se dicta en el Instituto Tecnológico de Santa Tecla, al que asisten 200 profesores de los Institutos tecnológicos y de enseñanza media del país.

Es patrocinado por el Ministerio de Educación y la Organización de Estados Americanos (OEA). Su objetivo es capacitarles en organización y administración, diseño de proyectos industriales, metodología de la educación industrial y recursos de aprendizaje de la educación tecnológica.

Es impartido por el Lic.

—Pasa a la página 51—

## Inauguran Jornada Médico Veterinaria

Ayer se inauguró la Primera Jornada Médico Veterinaria que culmina este día, con la participación de destacados médicos nacionales y extranjeros.

El evento fue inaugurado por el Presidente de la Asociación de Médicos Veterinarios de El Salvador AMVES, doctor Antonio

Mirón.

Las charlas dictadas ayer fueron: "Papel del Médico Veterinario Sanitarista en la Sociedad" por el Dr. Miguel Ángel Ramírez; "Situación de la Rabia en El Salvador", por los doctores Hugo Morán Quijada y Toribio Quintanilla de la

—Pasa a la página 15—

## Nota nicaraguense en la Cancillería

Intrascendente es la nota entregada por el Encargado de Negocios de Nicaragua, declaró ayer el titular de Relaciones Exteriores, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Se trata de un papeleo diplomático rutinario que no puede divulgarse, declaró el canciller.

Recibió en su despacho ayer al Encargado de Ne-

gocios de Nicaragua acreditado aquí, señor Francisco Tenorio Mora.

Por su parte éste, al ser preguntado por periodistas se negó a divulgar el contenido de la nota. A repreguntas de que si se trataba de alguna nota de "protesta" por la protesta del Gobierno salvadoreño ante la Corte Internacional de Jus-

—Pasa a la página 51—

## Presenta credenciales embajador de Australia

Ayer presentó sus cartas credenciales ante el Presidente de la República ingeniero José Napoleón Duarte, el señor Cavan Hogue, nombrado embajador de Australia en El Salvador.

Copia de las mismas credenciales entregó al canciller Dr. Jorge Eduardo Tenorio. El señor Hogue tendrá su sede en México

desde donde atenderá los asuntos relacionados con El Salvador y en forma periódica visitará al país a efecto de intercambiar impresiones con los funcionarios gubernamentales.

Anteriormente con Australia sólo se tenían relaciones amistosas, pero a partir de ayer, quedan es-

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por García.

EMBAJADOR. El primer embajador de Australia para El Salvador, señor Cavan Hogue (izquierda), presenta copia de sus cartas credenciales al canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio. Hogue tendrá su sede en México, desde donde atenderá los asuntos relacionados con El Salvador.



—Foto de LA PRENSA, por García.

ELOGIO CAMPAÑA. Ing. Fidel Antonio Ramos, dice que la Campaña de Reforestación de LA PRENSA GRAFICA, ha incrementado el interés por sembrar árboles.

# Llamado nacional para apoyar la reforestación

Este año el enorme interés de personas e Instituciones por reforestar, se debe a la positiva y patriótica campaña de reforestación que patrocina LA PRENSA GRAFICA, dice el Ing. Fidel Antonio Ramos.

El, es técnico de la Oficina Sectorial de Planificación Agropecuaria, OSPA, del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, y hasta hace un mes, director del Centro Nacional de Recursos Naturales, CENREN, del mismo ministerio.

"Hemos hecho una evaluación explícita, y encontramos que este año se ha incrementado la reforestación tanto en zonas rurales como urbanas. Los profesionales que estamos conscientes del inmenso valor que abrigan las

acciones que cualquier entidad o persona realice en torno a la promoción y concientización de lo que significa para nuestro país, la conservación y aprovechamiento apropiado de los recursos naturales, vemos con entusiasmo y como una positiva labor en beneficio del pueblo salvadoreño, la brillante campaña de reforestación que realiza LA PRENSA GRAFICA", dijo el Ing. Ramos.

## Reflexión patriótica sobre reforestación

Consideramos, añade, que así como esta prestigiosa

—Pasa a la página 51—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

JORNADA. En el Hotel Presidente fue inaugurada la Jornada Médico Veterinaria, en la cual se tratan dos temas de gran relieve como son: La Rabia y Reactivación Ganadera, a fin de buscar solución a los diferentes problemas por los que atraviesa el país. De izquierda a derecha Dres. veterinarios: García Prieto, William Winkler, de la CDC, Atlanta, Estados Unidos; Antonio Mirón, Rolando Vargas López y Rodolfo Rosales ("Médico Veterinario del Año").